

HERNÍ PLÁN PRO KURSOVÉ SÁZKY

I. Obecná část

1. Úvodní ustanovení

Tento Herní plán je určený na provozování kursových sázek dle ustanovení § 3 odst. 2 písm. b) zákona č. 186/2016 Sb., o hazardních hrách (dále jen „ZHH“) a § 3 odst. 2 písm. b) ve spojení s § 73 a násl. ZHH.

2. Provozovatel

Společnost EVONA ELECTRONIC, spol. s r.o., IČ: 31341357, se sídlem Stará Vajnorská cesta 17 831 04 Bratislava, Slovenská republika (dále jen „Provozovatel“).

3. Druh hazardní hry

Kurová sázka

4. Způsob provozování

Internet prostřednictvím internetových stránek www.bet-x.cz (dále jen „Internetové stránka“).
Landbased prostřednictvím Terminálu nebo Přepážky.

5. Zákoné předpisy

- Zákon č. 186/2016 Sb., o hazardních hrách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZHH“);
- Vyhláška č. 466/2023 Sb., o podmínkách provozování hazardních her;
- Vyhláška č. 208/2017 Sb., kterou se stanoví rozsah technických parametrů pro zařízení, jejichž prostřednictvím jsou provozovány hazardní hry, požadavků na ochranu a uchovávání herních a finančních dat a jejich technické parametry, ve znění pozdějších předpisů;
- Zákon č. 253/2008 Sb., o některých opatřeních proti legalizaci výnosů z trestně činnosti a financování terorismu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „AML zákon“);
- a další související právní předpisy.

6. Prohlášení

Herní plán je přílohou základního povolení vydávaného dle ZHH a jeho znění bylo schváleno Ministerstvem financí ČR.

Ustanovení právních předpisů mají přednost před ustanovením herního plánu. Ustanovení tohoto herního plánu mají přednost před obchodními podmínkami provozovatele a jinými obdobnými dokumenty (např. smlouva uzavřená mezi sázejícím a provozovatelem).

7. Základní pojmy a jejich význam

Není-li v Herním plánu výslovně stanoveno jinak, pak pojmy použité v rámci tohoto Herního plánu začínající velkými písmeny mají následující význam a použijí se jak pro jednotná, tak pro množná čísla:

CashOut

znamená změnu Kursově sázky (na základě žádosti Účastníka) se současným vyhodnocením Kursově sázky v době, kdy ještě nebyla vyhodnocena některá Sázková příležitost zařazená do Sázky, za podmínek uvedených v tomto Herním plánu. V případě nabídky CashOut určí Provozovatel novou výši Výhry

Centrální systém	(výplaty) na základě koeficientu CashOut a která nemůže být nikdy vyšší než původní Možná Výhra. Koeficient CashOut je určen Provozovatelem a zohledňuje výši a aktuální vývoj Kurzů všech Sázkových příležitostí zařazených v Kursové sázce; souhrn technických a programových prostředků pro příjem a zpracování Kursových sázek provozovaných Provozovatelem;
Internetová kursová sázka	varianta provozování Kursově sázky dálkovým přístupem prostřednictvím internetu;
Kredit	je částka peněžních prostředků, které je možné za podmínek Herního plánu vyplatit dle Herního plánu, nebo které Účastník může použít k Uzavření sázky;
Kumulovaná sázka	Kursová sázka na více Sázkových příležitostí;
Kursová sázka	znamená jednorázovou smlouvu mezi Účastníkem a Provozovatelem v rámci provozu hazardní hry dle ustanovení § 3 odst. 2 písm. b) ZHH, u níž Účastník hradí Sázku, přičemž výhra je podmíněna uhodnutím Sázkové příležitosti;
Kurz	výherní poměr, ve kterém je v případě uhodnutí Sázkové příležitosti vyplácena Výhra. Kurz platný v době uzavření Sázky je závazný pro obě strany, bez ohledu na jeho jakékoliv pozdější změny;
Kurz celkový	násobek Kurzů jednotlivých tipovaných Sázkových příležitostí v kumulované Sázce. V případě sólo Sázky (jedna Sázková příležitost na Tiketu) je Kurz celkový roven Kurzu dané Sázkové příležitosti;
Live sázky	Provozovatelem vybrané Sázkové příležitosti, na které lze vsadit i během konání Sázkové události. Kurzy na Live sázky jsou průběžně upravovány a jsou platné vždy v okamžiku přijetí Sázky;
Možná výhra	částka (nezkrácená dle pravidel obsažených v Herním plánu), kterou Účastník může vyhrát. Možná výhra je určena násobkem Kurzu celkového a Sázky, resp. Kurzu celkového v kombinaci a Sázky. Její hodnota bude v případě potřeby matematicky zaokrouhlena maximálně však na celé koruny (Kč);
Obsluha sběrný	osoba oprávněná přijímat Sázky ve Sběrně, a to jak prostřednictvím Přepážky, tak potvrzením Sázky na Terminálu, vyplácet Výhry, registrovat Zájemce o registraci a potvrzovat správnost registračních údajů, včetně plnoletosti na základě dokladu totožnosti, které bylo za tímto účelem vydáno Provozovatelem pověření. Obsluha sběrný je zodpovědná za dodržování zákazu hry osob mladších 18 let a dodržování tohoto Herního plánu;
Peněženka	Účastník disponuje na svém Uživatelském kontu peněženkou, ze

které provádí veškeré peněžní transakce, zejména výběry, Vklady, Sázky, a Výhry. Peněženka se dále dělí na Peněženku Sběrna, která je určena pro účast na Kursových sázkách ve Sběrnách a Peněženku Internet, která je určena pro účast na Internetových kursových sázkách;

Přepážka	je zařízení (počítačová sestava) vybavené programem Bet-X, pomocí kterého Obsluha sběrný provádí Registraci Účastníků, umožňuje vložení prostředků na Uživatelské konto nebo úhradu Sázky a uzavírá Účastníkům Sázky. Účastník sdělí Obsluze sběrný obsah Kursové sázky, kterou chce uzavřít a uhradí Sázku předem;
Sázející	Účastník, který v souladu s Herním plánem zaplatil Sázku do Kursové sázky;
Sázka	Sázejícím dobrovolně určené nevratné plnění, které bude porovnáváno s Výsledkem;
Sázková karta	jedná se o čipovou kartu sloužící k identifikaci Účastníka při přístupu k Uživatelskému kontu na Sběrně. Sázkovou kartu je možné získat pouze po splnění všech podmínek Registrace, a to buď fyzicky přímo na Sběrně, případně může být Sázková karta Účastníkovi zaslána poštou na adresu uvedenou u jeho Uživatelského konta;
Sázková příležitost	je jeden z možných výsledků Sázkové události;
Sázková událost	je sportovní zápas, závod nebo jiná událost veřejné pozornosti. Sázková událost musí mít nejméně dva možné výsledky;
Sběrna	provozovna, kde Provozovatel poskytuje své služby;
Sólo sázka	Kursová sázka uzavřená na jednu Sázkovou příležitost;
Terminál	znamená sázkový Terminál umístěný ve Sběrně. Terminál je zařízení vybavené programem Bet-X, pomocí kterého si Účastníci připravují svůj požadavek uzavřít Kursovou sázku, vkládají peněžní prostředky na své Uživatelské konto a Zájemci za asistence Obsluhy se registrují. Příjem peněžních prostředků je realizován akceptorem mincí a bankovek;
Tiket	znamená potvrzení o uzavřené Kursové sázce, které obsahuje všechny relevantní údaje stanovené ZHH a Herním plánem. Tiket obsahuje tyto údaje: <ul style="list-style-type: none">▪ název Provozovatele, ID číslo Sběrný a její adresu▪ datum a čas uzavření Kursové sázky▪ číslo a název Sázkové události▪ Sázková příležitost (tipovaný výsledek)▪ Kurz▪ Vklad

- Kurz celkový
- Možnou výhru
- Kursové zvýhodnění;

Účastník	fyzická osoba, která se k účasti na Kursové sázce registrovala ;
Uzavření sázky	okamžik, kdy po uhrazení Sázky Provozovatel Účastníkovi vydá Tiket, nebo se Tiket uloží do Centrálního systému Provozovatele

8. Obecná pravidla o účasti na hazardní hře

Obecná pravidla provozování hazardních her jsou upravena v ZHH. ZHH upravuje zejména pravidla registrace, pravidla zřízení a zrušení uživatelského konta, informační povinnost provozovatele, základní pravidla pro vyplácení výhry sázejícímu a další.

Pro účely omezení míry rizikového hraní provozovatel účastníkům hazardní hry poskytuje nástroje pro zodpovědné hraní, jejichž popis je upraven v ZHH – jedná se zejména o Rejstřík fyzických osob vyloučených z účasti na hazardních hrách (dále také „RVO“), možnost nastavení sebeomezujících opatření a možnost využití prostředku pro zamezení účasti na hazardní hře.

Konkrétní pravidla účasti na kursových sázkách jsou uvedena ve zvláštní části tohoto herního plánu.

Registrace je dle ZHH podmínkou účasti na kursových sázkách provozovaných prostřednictvím internetu nebo land-based. Registrace je dokončena okamžikem zřízení uživatelského konta a přidělením přístupových údajů nebo jiného přístupového prostředku k němu.

V důsledku registrace je účastník hazardní hry po splnění všech zákonných podmínek zřízeno jedno uživatelské konto k účasti i na dalších druhích provozovatelem provozovaných hazardních her.

Účastník hazardní hry může převádět peněžní nebo hrací prostředky evidované na uživatelském kontu pro hazardní hry provozované prostřednictvím internetu a podúctem pro hazardní hry provozované prostřednictvím Terminálů.

Uživatelské konto eviduje oddělené podúcty pro Kursovou sázku a Internetovou kursovou sázku. Konkrétní pravidla pro vyhodnocení kursových sázek (včetně vyhodnocení v kursu 1,0), jsou upravena ve zvláštní části tohoto herního plánu.

Účastník je oprávněn vkládat na uživatelské konto a vybírat z uživatelského konta peněžní prostředky výhradně prostřednictvím platebního prostředku, platebního účtu a/nebo v hotovosti, a to v rozsahu a za podmínek stanovených v zákoně o hazardních hrách. Platebním prostředkem může být mimo jiné platební karta, jejímž je účastník držitelem. K ověření platební karty dochází prostřednictvím mezinárodně uznávaného autentizačního prostředku (např. zabezpečení „Verified by Visa“, či „Mastercard Secure Code“) nebo jiným obdobným způsobem. Obnovené registrované platební karty není potřeba opětovně ověřovat v případě, že u platební karty nedošlo ke změně držitele karty.

Herní měnou pro provozování kurzových sázek je česká koruna (Kč).

9. Způsob provedení slosování/zjištění okolnosti, jež určuje výhru

Výhra je podmíněna uhodnutím sázkové příležitosti (možného výsledku sázkové události). Konkrétní sázkové příležitosti na sázkové události (zejména sportovní události nebo události veřejné pozornosti) nabízí provozovatel prostřednictvím svých internetových stránek nebo prostřednictvím Terminálu nebo Přepážky.

10. Výše výhry nebo způsob jejího určení

Výše výhry je přímo úměrná kursu, ve kterém byla sázka přijata a výši sázky, pokud není výslovně stanoveno jinak (např. při využití CashOutu) s tím, že podrobnější podmínky pro způsob určení výhry jsou stanoveny ve zvláštní části tohoto herního plánu.

11. Způsob a lhůty pro výplatu výhry

Provozovatel vyplatí výhru bez zbytečného odkladu, nejpozději do 30 dnů ode dne jejího vyhodnocení.

Výplata peněžních prostředků z uživatelského konta bude provedena bezúplatně na základě žádosti účastníka hazardní hry, a to na všech místech, kde jsou přijímány vklady peněžních prostředků na uživatelské konto. Výplata bude provedena bezodkladně, z omluvitelného důvodu nejpozději do 60 dnů ode dne, kdy žádost provozovatel obdržel.

12. Obecná pravidla pro příjem Sázek

1. Uzavírat Kurzové sázky, ověřovat a vyplácet Výhry na všechny hry dle tohoto Herního plánu je možné prostřednictvím sázkového Terminálu, Přepážky nebo prostřednictvím Internetové stránky, není-li v tomto Herním plánu stanoveno jinak. Sázejícím jsou Výhry automaticky připsány na Uživatelské konto.
2. Provozovatel nepřijme sázku od Účastníka, který porušuje Herní plán nebo ZHH. Bude-li zastaveno přijímání Sázek vlivem mimořádných okolností (např. kompletní výpadek celého systému zabezpečujícího příjem Kurzových sázek), nevzniká Účastníkovi nárok na náhradu škody, ani jakékoliv jiné právo, pokud to Herní plán nepřipouští.
3. V uzavřené Kurzové sázce nelze provést žádné dodatečné změny, vyjma využití CashOut.
4. Při jakýchkoliv sporech ohledně přijatých Sázek je rozhodná evidence Provozovatele.

13. Obecná pravidla uplatňování nároku na Výhru, ověřování a vyplácení Výhry

1. U Sóló sázek vzniká nárok na Výhru při uhodnutí Sázkové příležitosti a při současném dodržení podmínek tohoto Herního plánu. V případě, že nastane situace, podle které je Kurzová sázka dle Herního plánu vyhodnocena Kurzem 1, se Sázka vrací.
2. U Kumulovaných sázek vzniká nárok na Výhru při uhodnutí všech Sázkových příležitostí v ní obsažených a při současném dodržení podmínek tohoto Herního plánu. Sázkové příležitosti se vyhodnocují Kurzem 1, pokud je naplněna některá z podmínek k vyhodnocení Sázkové příležitosti v Kurzu 1 dle Zvláštní části HP, kapitoly 3. Pokud jsou dle těchto pravidel vyhodnoceny všechny Sázkové příležitosti obsažené v Kumulované sázce, je Kurzová sázka vyhodnocena Kurzem 1.
3. U Rozpisových sázek a skupinových Rozpisových sázek Výhra nastává, jestliže nastane Výhra u Účastníkem vybrané jednotlivé Kurzové sázky na Tiketetu, dle pravidel v tomto Herním plánu. Při více Výhrách se vyhrané částky (Výhry) sčítají.
4. Nárok na vyplacení Výhry vzniká při uhodnutí Sázkové příležitosti a dodržení ustanovení Herního

plánu Provozovatele.

5. Výhry jsou vypláceny po zveřejnění Výsledků, resp. po skončení a vyhodnocení Sázkové události Provozovatelem.
6. V případě podezření o správnosti vyhodnocení Výhry nebo přijetí Sázky podle platného Herního plánu, má Provozovatel právo pozdržet připsání Výhry na Uživatelské konto až do prověření podezření, nejdéle však po dobu 30 dnů ode dne vyhodnocení takové Kursové sázky. V případě, že se důvodné podezření prokáže, nárok na Výhru nebude Provozovatelem přiznán.
7. Každá Výhra může být vyplacena pouze jednou.
8. Z důvodů pochybností o regulérnosti Kursové sázky je Provozovatel oprávněn pozastavit výplatu Výhry nejdéle však po dobu 30 dnů ode dne vyhodnocení takové Kursové sázky.

II. OBECNÁ ČÁST - SBĚRNA

1. Účast na Kursových sázkách ve Sběrně

1. V rámci Sběrný se může Kursových sázek účastnit Účastník prostřednictvím svého Uživatelského konta.
2. Za účelem přihlášení do Uživatelského konta a nakládání se svým Uživatelským kontem na Sběrně, je nutné, aby se Účastník přihlásil do svého Uživatelského konta prostřednictvím svých Přístupových údajů, popř. aby předložil Sázkovou kartu. Účastník může být požádán o sdělení svého uživatelského jména a zadání hesla nebo PINu. Pro přihlášení do Terminálu je třeba předložení Sázkové karty a zadání PINu nebo zadání Přístupových údajů.

2. Přijímání sázek, ověřování a vyplácení Výher na Sběrně

1. Příjem Kursových sázek a ověření Výher prostřednictvím Terminálu nebo Přepážky je možné pouze v provozní době Sběrný.
2. Účastník může uzavřít Kursovou sázku ve Sběrně, a to prostřednictvím Terminálu nebo prostřednictvím Přepážky.
 - a) Uzavírání Kursových sázek Účastníkem ve Sběrně s přípravou Kursových sázek na Terminálu:
 - a) Při sázení Účastníka prostřednictvím Terminálu se Účastník přihlásí Přístupovými údaji nebo jinými přístupovými prostředky (Sázková karta a PIN) ověřujícími jeho identitu do svého Uživatelského konta,
 - b) Provozovatel ověří, zda-li je Účastník zapsán v RVO; pokud je Účastník zapsán v RVO, nebude mu umožněno užívat jeho Uživatelské konto vyjma vznesení požadavku na výplatu nevyčerpaného zůstatku a náhledu na historii sázek,
 - c) V případě, že Účastník není zapsán v RVO dojde k odblokování Terminálu včetně akceptorů mincí a bankovek pro vhazování mincí či pro vkládání bankovek,
 - d) Účastník navýší kredit Uživatelského konta, a to vložením mincí v hodnotě 1, 2, 5, 10, 20 nebo 50 Kč (dle vybavení Terminálu a nastavení softwaru) do akceptoru mincí se na displej „Kredit“ připiše hodnota 1, 2, 5, 10, 20 nebo 50 Kč. Vložením bankovek v hodnotě 100, 200, 500, 1000, 2000 nebo 5000 Kč (dle vybavení Terminálu a nastavení softwaru) do akceptoru bankovek se na displej „Kredit“ připiše hodnota 100, 200, 500, 1000, 2000 nebo 5000 Kč (dle vybavení); způsob vkladu je závislý na konkrétní konfiguraci Terminálu a jednotlivé způsoby vkladu lze omezit či zakázat anebo případně omezit na příjem jen některých z výše

- uvedených mincí nebo bankovek; o hodnotách akceptovatelných mincí a bankovek je Účastník informován přímo na Terminálu při vložení mincí nebo bankovek,
- e) při požadavku na uzavření Kursové sázky si na dotykové obrazovce Terminálu vybere jednu nebo více Sázkových příležitostí, které chce tipovat a stiskne kurz u daného tipu,
 - f) pokud Účastník omylem vybere nesprávný tip, opětovným stiskem daného kurzu se výběr zruší,
 - g) Účastníkem vybrané tipy na Sázkové příležitosti jsou uvedeny v pravé části obrazovky na vizualizaci připraveného Tiketu, kde je možné dané tipy odstranit, vybrat druh Sázky, a v případě Rozpisové (kombi) sázky zvolit druhy kombinací, které má v úmyslu vsadit, nebo označit tipy, které se budou opakovat v každé jednotlivé kombinaci,
 - h) po zkontrolování požadavku na uzavření Kursové sázky svůj požadavek potvrdí, čímž dojde k zablokování Terminálu,
 - i) Obsluha sběrný odemkne Terminál svými přístupovými údaji a zaznamená připravenou Kursovou sázku do systému. Kursová sázka je odeslána a zpracována v centrále (v případech změny kurzu některé Sázkové příležitosti, nebo pozastavení příjmu Kursových sázek na některou ze Sázkových příležitostí, může být Kursová sázka neschválena nebo pozměněna a odeslána zpět, a to bez jejího přijetí. Účastník má možnost se rozhodnout, zdali takto pozměněný návrh Kursové sázky akceptuje a pokračuje dle předchozího bodu, nebo připravenou Kursovou sázku zruší),
 - j) uzavřená Kursová sázka se uloží do přehledu podaných (uzavřených) Kursových sázek na Uživatelské konto Účastníka a Účastník do něj na Terminálu může nahlížet.
- b) Uzavírání Kursových sázek Účastníkem ve Sběrně prostřednictvím Přepážky:
- a) Při požadavku Účastníka na Uzavření sázky předloží Účastník Sázkovou kartu, popř. se identifikuje svými Přístupovými údaji, nebo se identifikuje dokladem totožnosti,
 - b) Provozovatel ověří, zda-li je Účastník zapsán v RVO; pokud je Účastník zapsán v RVO, nebude mu umožněno dále užívat jeho Uživatelské konto vyjma vznesení požadavku na výplatu nevyčerpaného zůstatku a náhledu na historii sázek;
 - c) V případě, že Účastník není zapsán v RVO, sdělí Obsluze sběrný všechny náležitosti požadavku na Kursovou sázku (druh Kursové sázky, rozdělení do skupin, odehrané kombinace, Sázka apod.). V případě Rozpisových (kombi) sázek u zvoleného druhu kombinace určí Sázku buď na každou jednotlivou Kursovou sázku, nebo souhrnně na druh kombinace, který se rozpočte na jednotlivé Kursové sázky,
 - d) po kontrole Účastník potvrdí Obsluze sběrný svůj požadavek na Kursovou sázku a Obsluha sběrný zaznamená připravenou Kursovou sázku do systému,
 - e) Kursová sázka je odeslána a zpracována v centrále (v případech změny kurzu některé Sázkové příležitosti, nebo pozastavení příjmu Kursových sázek na některou ze Sázkových příležitostí, může být Kursová sázka neschválena nebo pozměněna a odeslána zpět, a to bez jejího přijetí. Účastník má možnost se rozhodnout, zdali takto pozměněný návrh Kursové sázky akceptuje a pokračuje dle předchozího bodu, nebo připravenou Kursovou sázku zruší),
 - f) uzavřená Kursová sázka se uloží do přehledu podaných (uzavřených) Kursových sázek na Uživatelské konto Účastníka a Obsluha sběrný Účastníkovi na požádání přehled poskytne.

3. Potvrzení o uzavření Kursové sázky představuje Tiket. Tiket obsahuje všechny údaje o Kursové

sázce, které jsou taktéž registrovány v centrální databázi systému Provozovatele. Pro sporné případy nebo pochybnosti o právoplatnosti a přesnosti uzavřené Kursové sázky je rozhodující kompletní údajový záznam o Kursové sázce registrovaný v centrální databázi systému Provozovatele. Provozovatel je oprávněn na Tiketech uvádět i jiné informační nebo reklamní a propagační údaje, případně jiný text související s provozováním příslušné hry.

4. Sázejícímu, který uzavřel sázku prostřednictvím Terminálu nebo Přepážky v režimu Uživatelského konta, jsou Výhry bez zbytečného odkladu automaticky připočítány na Peněženku Sběrna jeho Uživatelského konta a prohlížet si je lze v historii uzavřených Tiketů. Nárok na Výhru nevznikne v případě, že došlo k jakémukoliv porušení Herního plánu. V případě, že byla Výhra na Peněženku Sběrna Uživatelského konta připsána neoprávněně, převede ji Provozovatel zpět na svůj účet, přičemž o této skutečnosti bude Provozovatel Účastníka informovat prostřednictvím poskytnutých kontaktních údajů (např. email či SMS). Nepostačují-li peněžní prostředky na Peněženku Sběrna k tomuto převodu, je Účastník vyzván k doplnění peněžních prostředků a Účastník je povinen takto bez zbytečného odkladu učinit.
5. Hotovostní výplata peněžních prostředků z Peněženky Sběrna do hodnoty 270 000,- Kč včetně se může uskutečnit ve Sběrně. Provozovatel je oprávněn vyhradit si výplatu nad 20 000 Kč bezhotovostně. Výplata peněžních prostředků z Peněženky Sběrna přesahujících hodnotu 270 000,-Kč může dle zákona č. 254/2004 Sb., o omezení plateb v hotovosti, ve znění pozdějších předpisů, proběhnout pouze bezhotovostně. O požadavku na výplatu peněžních prostředků z Peněženky Sběrna bezhotovostně vydá Účastníkovi Obsluha sběrný potvrzení.

III. OBECNÁ ČÁST – INTERNET

1. Přijímání sázek, ověřování a vyplácení Výher prostřednictvím Internetové stránky

1. Účastník se může účastnit Internetové kursové sázky prostřednictvím Internetové stránky. Pro úspěšné přihlášení na Internetové stránce musí Účastník řádně vyplnit své Přihlašovací údaje, tj. vyplnit identifikační jméno a heslo. V rámci přihlášení do Uživatelského konta Provozovatel ověří, zda-li je Účastník zapsán v RVO.
2. Konkrétní postup při Uzavření sázky Účastníkem prostřednictvím Internetové stránky je následující:
 - a) Účastník vybere jednu nebo více Sázkových příležitostí, které chce tipovat a stiskne kurz u daného tipu,
 - b) pokud Účastník omylem vybere nesprávný tip, opětovným stiskem daného kurzu se výběr zruší,
 - c) Účastníkem vybrané tipy na Sázkové příležitosti jsou uvedeny v pravé části obrazovky na vizualizaci připraveného Tiketu, kde je možné dané tipy odstranit, vybrat druh Sázky, a v případě Rozpisové (kombi) sázky zvolit druhy kombinací, které má v úmyslu vsadit, nebo označit tipy, které se budou opakovat v každé jednotlivé kombinaci,
 - d) po zkontrolování požadavku na uzavření Kursové sázky svůj požadavek potvrdí,
 - e) Kursová sázka je odeslána a zpracována v centrále (v případech změny kurzu některé Sázkové příležitosti, nebo pozastavení příjmu Kursových sázek na některou ze Sázkových příležitostí, může být Kursová sázka neschválena nebo pozměněna a odeslána zpět, a to bez jejího přijetí. Účastník má možnost se rozhodnout, zdali takto pozměněný návrh Kursové sázky akceptuje a pokračuje dle předchozího bodu, nebo připravenou Kursovou sázku zruší).
 - f) uzavřená Kursová sázka se uloží do Centrálního systému a do přehledu podaných (uzavřených) Kursových sázek na Uživatelské konto Účastníka a Účastník do něj může nahlížet.

3. Účastníkovi vzniká nárok na Výhru v případě, že jsou splněny současně všechny následující podmínky:
 - a) Sázka je výherní dle pravidel popsaných v tomto Herním plánu,
 - b) žádným způsobem nebyl porušen tento Herní plán.
4. Účastníkovi je Výhra bez zbytečného odkladu automaticky připočítána na Peněženku Internet Uživatelského konta poté, co jsou splněny podmínky nároku na výhru v příslušné hře, nejpozději však do 30 dnů po splnění stanovených podmínek. Přehled Výher si může Účastník prohlédnout v rámci svého Uživatelského konta. V případě, že byla Výhra na Peněženku Internet Uživatelského konta připsána neoprávněně, převede ji Provozovatel zpět na svůj účet, přičemž o této skutečnosti bude Provozovatel Účastníka informovat prostřednictvím poskytnutých kontaktních údajů (např. email či SMS). Nepostačují-li peněžní prostředky na Peněženke Internet k tomuto převodu, je Účastník vyzván k doplnění peněžních prostředků a Účastník je povinen takto bez zbytečného odkladu učinit.

IV. ZVLÁŠTNÍ ČÁST – druhy, přijímání a vyhodnocení Kursových sázek

1. Druhy Kursových sázek

1. Sólo sázka je Kursová sázka uzavřená na jednu Sázkovou příležitost.
2. Kumulované sázky jsou Kursové sázky, jejichž předmětem je uhodnutí několika Sázkových příležitostí. Kumulovaná Sázka je výherní pouze v případě, že Účastník uhodl všechny Sázkové příležitosti zařazené v kumulované sázce. Výherní Kurz je v takovém případě výsledkem násobení Kurzů Sázkových příležitostí. Minimální počet tipovaných Sázkových příležitostí je 2. Provozovatel má právo určit a změnit maximální a minimální počet Sázkových příležitostí v Kumulované sázce. O této skutečnosti bude Provozovatel Účastníky informovat prostřednictvím internetových stránek, v rámci Terminálu nebo na přímo na Přepážce.
3. Rozpisové (kombi) sázky jsou speciálním druhem Kursových sázek, uzavřených kombinováním 2 až 40 Sázkovými příležitostmi vybranými Účastníkem na jednom Tiketu. Jedná se v podstatě o Účastníkem vybrané Sólo sázky a Kumulované sázky zapsané na jednom Tiketu. Systém vygeneruje všechny matematické kombinace vybraných Sázkových příležitostí a Účastník si může zvolit kombinace dle druhu (sóla, dvojice, trojice...), které hodlá vsadit, přičemž u druhově zvolených kombinací určuje výši Vkladu. Maximální počet Sázkových příležitostí v Rozpisové sázce je 40. Provozovatel má právo určit a změnit maximální a minimální počet Sázkových příležitostí v Rozpisové sázce, o čemž budou Účastníci informováni prostřednictvím svého Uživatelského konta. Pro jednotlivé Sólo sázky a Kumulované sázky v Rozpisové sázce platí všechna ustanovení tohoto Herního plánu. Účastník může vsadit též skupinové Rozpisové sázky. Skupinou se rozumí Účastníkem zvolený soubor Sázkových příležitostí, který bude jako celek zařazován do vygenerovaných kombinací. Kurz příslušné skupiny se pak vypočte jako násobek Kurzů jednotlivých Sázkových příležitostí zařazených ve skupině. Každá skupina je označena příslušným písmenem. Maximální počet skupin je 15.
4. Boomerang je speciální druh Kursové sázky, při které se Výhra vyplácí i při neuhodnutí právě jedné Sázkové příležitosti v Kumulované sázce, pokud jsou splněny následující podmínky: Minimální celkový Kurz Tiketu je 50 a maximální Kurz každé jedné Sázkové příležitosti je 1,8. V případě uhodnutí všech Sázkových příležitostí na Tiketu Účastník vyhrává v Kursu jako u běžné Kumulované sázky. Při neuhodnutí právě jedné Sázkové příležitosti Účastník vyhrává pětinasobek Sázky. Pokud je jedna Sázková příležitost na Tiketu vyhodnocena Kurzem 1 (např. zápas se nehrál,

byl přerušen apod.) a součin všech zbývajících Kurzů na Tiketu je tak nižší než 50, tato Kursová sázka již nesplňuje parametry Boomerangu a je považován za běžnou Kumulovanou sázku. Pokud je součin Kurzů se Sázkovou příležitostí vyhodnocenou Kurzem 1 stále větší než 50, je Boomerang stále platný.

5. Provozovatel si vyhrazuje právo omezit zařazení konkrétních nebo druhově určených Sázkových příležitostí do jednotlivých druhů Kursových sázek.
6. Provozovatel má právo příjem Kursových sázek na jakoukoli Sázkovou příležitost omezit, případně zastavit.

2. Podmínky uzavírání Sázek

1. Kursové sázky lze uzavírat v českých korunách (Kč).
2. Nejnižší celková Sázka na jeden Tiket je 10 Kč.
3. Sázka na danou kombinaci se vypočítá jako podíl celkové Sázky na Tiket a počtu kombinací, případně si ji Účastník sám zvolí.
4. Maximální výše Sázky na jeden Tiket je 20 000 Kč.
5. Maximální čistá Výhra na jeden Tiket je 3 000 000 Kč, od čehož se odvíjí i maximální výše Sázky. Pokud by Účastník měl v úmyslu vsadit Kursovou sázku, kde by součin Sázky a Kurzu dával vyšší čistou Výhru, než je 3 000 000 Kč, Kursová sázka nebude přijata a Účastníkovi bude nabídnuta Sázka nižší, odpovídající výše uvedenému.
6. Limity pro jednotlivé Sázky může Provozovatel snižovat a znovu zvyšovat, předem však musí o tom Účastníky vhodným způsobem informovat.
7. Výše Výhry je určena násobkem Kurzu a výší Sázky. Během příjmu Kursových sázek si Provozovatel vyhrazuje možnost plošné úpravy Kurzů jednotlivých Sázkových příležitostí v závislosti zejména na změnách očekávání Výsledků Sázkové události a na množství a povaze uzavřených Kursových sázek na příslušnou Sázkovou příležitost. Kurz zaznamenaný na Tiketu při uzavírání Kursové sázky je však závazný pro obě strany.
8. Provozovatel může u Kumulované sázky zvýhodnit Kurz celkový formou procentuálního zvýšení, jehož výše se určuje automaticky podle následujících pravidel:
 - a) Celkový Kurz Kumulované sázky se po 7. Sázkové příležitosti na Tiketu (každá Sázková příležitost musí mít Kurz 1,1 a vyšší) navýší o 10 %,
 - b) Celkový Kurz Kumulované sázky se po 10. Sázkové příležitosti na Tiketu (každá Sázková příležitost musí mít Kurz 1,1 a vyšší) navýší o dalších 10 %,
 - c) Celkový Kurz Kumulované sázky se po 15. Sázkové příležitosti na Tiketu (každá Sázková příležitost musí mít Kurz 1,1 a vyšší) navýší o dalších 10 %.

V případě, že některá ze Sázkových příležitostí obsažená na Tiketu bude vyhodnocena kurzem 1 (např. kvůli nedohranému, odloženému nebo skrečovanému zápasu) a na Tiketu nezůstane 7, 10 nebo 15 Sázkových příležitostí s Kurzem 1,1 a vyšším, tak bude od výsledného Kurzu výše uvedené procentuální navýšení odečteno.

O možnosti a podmínkách zvýhodnění Kurzu bude Provozovatel vždy předem informovat.

9. Provozovatel si vyhrazuje možnost zvýšit Kurz poskytnutím kursového zvýhodnění na konkrétní Sázkovou událost, skupinu Sázkových událostí nebo na určitý typ sázek v průběhu stanoveného časového období, a to za rovných podmínek pro všechny Účastníky v těchto případech:
 - a) kursové zvýhodnění poskytne na konkrétní sportovní soutěž nebo více soutěží (např. Premier League, Liga mistrů UEFA, ME ve fotbale nebo MS v hokeji aj.), což znamená, že

Tikety, které budou obsahovat Sázkové příležitosti na vybrané sportovní soutěže, budou za stejných podmínek zvýhodněny navýšením Kurzu, přičemž přesné podmínky získání kurzového zvýhodnění Provozovatel předem zveřejní,

- b) dlouhodobě zvýhodní kurzovým zvýhodněním určitý typ Sázkové události (např. nejlepší střelec NHL, Ligy mistrů UEFA, Extraligy nebo jiný typ Sázkové příležitosti), přičemž přesné podmínky získání kurzového zvýhodnění Provozovatel předem zveřejní,
 - c) kursové zvýhodnění poskytne na konkrétní měsíc na celkový Kurs u Kumulovaných sázek s určitým počtem Sázkových příležitostí (např. se stanoví zvláštní koeficient 1,2, kterým se budou násobit celkové Kursy u všech Tiketů přijatých v prosinci s alespoň 5- ti Sázkovými příležitostmi a s minimálním Kursem 10,0), přičemž přesné podmínky získání kurzového zvýhodnění Provozovatel předem zveřejní.
10. Není možné kumulovat na jednom Tiketu Sázkové příležitosti, které se navzájem podporují. Např.: celkové vítězství fotbalového mužstva a vítězství téhož týmu ve speciální Sázkové události - handicap 0:1. V případě přijetí Tiketu obsahujícího navzájem se podporující Sázkové příležitosti, budou tyto navzájem podporující se Sázkové příležitosti vyhodnoceny kursem 1.
 11. Provozovatel si vyhrazuje možnost zadávat minimální a maximální počet kombinací, ve kterých lze jednotlivé Sázkové příležitosti vsadit jako Kumulovanou sázku, a to na základě vlastního uvážení.
 12. Jeden Tiket může obsahovat současně tipy na výsledky Sázkových událostí, které ještě nezačaly i na výsledky právě probíhající Sázkové události, tzv. Live sázky.
 13. Provozovatel má právo nepřijmout Sázku od Účastníka, který:
 - a) zásadní měrou překročil ustanovení tohoto Herního plánu,
 - b) opakovaně soustavně nerespektuje ustanovení Herního plánu.
 14. Neschválený nebo pozměněný návrh Kursové sázky - Tiketu (např. z důvodu změny Kurzu, limitu nejvyšší povolené výše Sázky (součtu Sázek) u konkrétní Sázkové příležitosti) bude odeslán zpět Účastníkovi, a to bez jeho uložení do přehledu uzavřených Kursových sázek v centrálním systému Provozovatele. Účastník má v případě pozměněného Tiketu možnost se rozhodnout, zda takto pozměněnou Kursovou sázku (Tiket) odešle znovu ke zpracování.

3. Vyhodnocení Kursových sázek

1. Veškeré oficiální Výsledky budou Provozovatelem zveřejňovány. Zveřejněním oficiálního Výsledku je Výsledek neměnný, nestanoví-li tento Herní plán výslovně jinak. Provozovatel je oprávněn jednostranně změnit zveřejněný Výsledek v případě, že Výsledek byl Provozovatelem zveřejněn chybně; v takovém případě je Provozovatel oprávněn změnit Výsledek tak, aby odpovídal zdroji stanovenému Provozovatelem pro určení Výsledku.
2. Výsledkem Sázkové události se třemi možnými Výsledky je Výsledek dosažený na hřišti po uplynutí základní hrací doby stanovené pravidly jednotlivých sportovních soutěží, bez ohledu na případné další pokračování Sázkové události po uplynutí řádné hrací doby (např. prodloužení, pokutové kopy apod.).
3. Výsledkem Sázkové události se dvěma možnými Výsledky je v události bez pevně stanovené hrací doby Výsledek dosažený na hřišti v případě, kdy o vítězství rozhoduje pravidly předepsaný počet vítězných setů, získaných bodů apod. (např. tenis, volejbal). Výsledkem v Sázkových událostech s dvěma možnými Výsledky s předem stanoveným hracím časem je Výsledek dosažený na hřišti s možností využití doplňujících pravidel, např. prodloužení, pokutové kopy atd.
4. Při všech Sázkových událostech platí Výsledek, dosažený podle pravidel konkrétního sportu

(události), vyhlášený rozhodčími (řídící komisí, porotou apod.) na místě konání události. Dodatečná rozhodnutí (např. diskvalifikace nebo kontumace po protestech, dopingových kontrolách apod.) nemají na vyhodnocení Kursové sázky vliv.

5. Pokud se Sázková událost odloží nebo se přeruší a dohrává se od času (fotbal, hokej), nebo od momentu přerušení, je Kursová sázka platná, pokud se dohraje do 36 hodin od posledního zveřejněného termínu jejího začátku. Za rozhodující čas je třeba považovat čas v místě konání Sázkové události. Toto ustanovení se nevztahuje na tenisová utkání, která mohou být dokončena kdykoliv, a na baseballová utkání, která se neuskuteční v termínu zveřejněném Provozovatelem (Kursové sázky uzavřené na takovéto baseballové utkání budou vyhodnocené v Kurzu 1).
6. Pokud je Sázková událost přerušena a není dohrána, a přesto je vyhlášen platný Výsledek, je v případě Sázkových událostí bez přesně stanoveného herního času Sázková příležitost vyhodnocena podle takto vyhlášeného Výsledku. Toto však neplatí pro Sázkové události s přesně stanoveným herním časem (fotbal, hokej, basketbal atd.), kde jsou takové Kursové sázky vyhodnoceny Kurzem 1.
7. Kursová sázka je bude vyhodnocena Kurzem 1, jestliže Sázková událost s předem stanovenou hrací dobou, popř. s jiným předem stanoveným kritériem (počet vítězných setů apod.) nebude sehrána, nebude ukončena oficiálním výrokem o výsledku či bude předčasně ukončena, např. z důvodu nepředvídatelných okolností - mlha, výpadek elektrické energie, nepřístupnosti diváků apod. (včetně skreče a diskvalifikace), popř. jestliže se Sázková událost s předem stanovenou hrací dobou odehraje v jiném formátu, než který je uvedený Provozovatelem v zadání Sázkové události. Provozovatel v této souvislosti vyhodnotí všechny Kursové sázky na předmětnou Sázkovou událost Kurzem 1, a to s výjimkou Sázek uzavřených na střelce 1. gólu a při tipu 1. gól v zápase, 1. žlutá karta v zápase, 1. rohový kop v zápase, 1. červená karta v zápase, a jiné obdobné Sázkové příležitosti, pokud byl výsledek Sázkové příležitosti znám do přerušení události, tj. byl vstřelen první gól v zápase, byla udělena 1. žlutá karta v zápase, 1. červená karta v zápase, byl kopnutý 1. rohový kop v zápase apod.
8. Pokud je Sázková událost přerušena nebo nedohrána v termínu dle odst. 5 tohoto článku, je případný tip na dílčí Výsledek (1. poločas, 1. set, 1. třetina apod.) platný, pouze pokud se daná část Sázkové události řádně dohrála.
9. Při tzv. mrtvých závodech (více vítězů, resp. umístění na stejném místě pořadí) je za výherní považována Kursová sázka na každého vítěze, resp. umístěného na stejném místě s tím, že Kurz zůstává zachován a nemění se v závislosti na počtu vítězů, resp. stejně umístěných.
10. Pokud by se Sázková událost (utkání, událost veřejného zájmu atd.) z jakýchkoliv důvodů opakovala, bude opakovaná Sázková událost uvedena v nabídce jako nová Sázková událost, a tak bude i vyhodnocena.
11. Případná změna místa konání Sázkové události nemá vliv na uzavřené Kursové sázky, kromě případů, kdy Sázková událost byla odehrána tak, že výhodu domácího prostředí mělo družstvo nebo jednotlivec uvedený ve vypsání názvu Sázkové události jako hostující. V tomto případě jsou Kursové sázky na tuto Sázkovou událost vyhodnoceny Kurzem 1. Pokud se však hrálo na neutrální půdě, resp. v případě událostí na předem určeném místě turnaje, (turnaje mistrovství světa, Evropy apod.) nemá tato okolnost vliv na platnost Kursové sázky.
12. Případná změna místa konání Sázkové události nemá vliv na platnost Kursové sázky na tabulkové umístění a postup. Vliv zde nemá ani okolnost případného uzavření domácího hřiště.
13. Pokud rozhodčí nebo řídící komise nebo porota změní v průběhu závodu (soutěže) pravidla, takto dosažený Výsledek platí. Např. pokud dojde ke zkrácení závodu (lyžování, cyklistika, motorismus, atletika apod.), nebo přesunutí události do haly (tenis) apod.

14. Drobná písařská chyba v označení družstva (např. Fenerbahce - Fenerbace) nebo jednotlivce (např. Agassi - Agasi) nemá vliv na platný Výsledek a Kursová sázka je platná, pokud se nemění podstata Kursové sázky. Kursová sázka je neplatná, pokud by taková chyba v označení Kursové sázky měnila její podstatu (např. Williams S. - Williams V.).
15. Kursové sázky se se vyhodnotí v Kurzu 1 v případech, kdy dojde k podezření a následnému potvrzení, že Sázková událost byla ovlivněna Účastníkem, resp. třetími osobami.
16. Pro konečný Výsledek dlouhodobých Kursových sázek se berou v úvahu případné změny vyvolané diskvalifikací, kontumací, vyloučením ze soutěže, přeřazením na poslední místo, odpočtem bodů apod.
17. Kursová sázka se vyhodnotí v Kurzu 1, pokud byla uzavřena po začátku Sázkové události (kromě sázení na Live sázky). Při příjmu Kursových sázek je rozhodující čas přijetí Tiketu, který je zaznamenán v databázi centrálního počítačového systému Provozovatele.
18. Kursová sázka se vyhodnotí v Kurzu 1 v případě, že byla uzavřena na vítězství, resp. umístění jednotlivce nebo kolektivu řádně přihlášeného na Sázkovou událost a tento se události nezúčastnil (bez ohledu na důvod – např. zranění, zmeškána prezentace apod.). V případě, že se jednotlivec nebo kolektiv zúčastní kvalifikace před závodem nebo soutěží a nepostoupí či nenastoupí do hlavní fáze, Kursové sázky na vítězství, resp. umístění v hlavní fázi, zůstávají v platnosti.
19. V případě, že jednotlivec nebo kolektiv v průběhu konání Sázkové události odstoupí (vzdání se, skreč...), se Kursové sázky vyhodnotí Kurzem 1, kromě Kursových sázek na Sázkové příležitosti, které již byly rozhodnuty (např. výsledek prvního setu, počet bodů v prvním setu při skreči ve druhém setu).
20. Kursová sázka je neplatná u těch Sázkových příležitostí, kde dojde technickou nebo jinou chybou k situaci, kdy nabízené Kursy na jednu Sázkovou událost umožňují tzv. jistou výhru (tzn., že při vhodném rozložení Kursové sázky na jednotlivé Sázkové příležitosti dané Sázkové události by Účastník získal možnost vyšší Výhry, než byl součet příslušných Sázek).
21. V případě Kursových sázek na individuální výkon účastníka Sázkové události (např. zaznamenání gólů nebo bodů u určitého hráče) se Kursové sázky vyhodnotí Kurzem 1, pokud hráč do Sázkové události nenastoupí.
22. V případě, že se u Kursových sázek na lepší výkon nebo umístění některého z dvojice (případně i trojice atd.) účastníků Sázkové události alespoň jeden z těchto účastníků nezúčastní Sázkové události, se Kursové sázky vyhodnotí v Kurzu 1.
23. Kursová sázka je neplatná v případě, že je uzavřena na Sázkovou příležitost, která byla Provozovatelem zcela zjevně chybně zadána – toto se nevztahuje na Kurz přijaté Kursové sázky.
24. Přátelská utkání budou vždy posuzována podle konečného Výsledku. Jakékoliv změny týkající se délky hrací doby nemají na tento Výsledek vliv.

4. CashOut

1. Uzavřená Kursová sázka může být změněna pouze na základě dohody mezi Účastníkem a Provozovatelem, a to využitím tzv. CashOutu.
2. Využití CashOutu se nepovažuje za uzavření nové Kursové sázky.
3. Dohoda o využití CashOutu vzniká na základě žádosti Účastníka, a to v okamžiku, kdy Účastník akceptuje Provozovatelem předloženou dohodu o CashOutu, která spočívá v návrhu nové výše výplaty po úpravě Kurzů již vyhodnocených a správně uhodnutých Sázkových příležitostí (pokud takové existují) o koeficient CashOut, a dohoda o CashOutu je uložena do centrálního

počítačového systému Provozovatele.

4. Výše nově navržené výplaty ze strany Provozovatele nemůže být nikdy vyšší než původní Možná Výhra.
5. V případě, že Účastník návrh dohody o CashOutu nepřijme, k dohodě o CashOutu nedojde a Kursová sázka zůstává v platnosti tak, jak byla uzavřena.
6. Jakmile dojde k uzavření dohody o CashOutu, dojde k výplatě dle dohody o CashOutu.
7. Uzavřená dohoda o CashOutu je neměnná a po výplatě dle této dohody již není možné uplatňovat žádné další nároky z předmětné Kursové sázky.
8. Všechny uzavřené dohody o CashOutu jsou zaznamenány v centrální databázi Provozovatele.
9. CashOut nebude Účastníkovi umožněn v případě, nastane-li jedna nebo více z následujících skutečností:
 - a) Uzavřenou Kursovou sázku je možné stornovat,
 - b) uzavřená Kursová sázka je již vyhodnocena jako proherní,
 - c) v uzavřené Kursové sázce je obsažena Sázková příležitost, která není aktuálně v sázkové nabídce Provozovatele,
 - d) Účastník plní podmínky pro získání marketingového bonusu.

V Bratislavě dne 12.9.2024

.....
EVONA ELECTRONIC, spol. s r.o.
zast. Vojin Prole